

МОУ «Михайловская средняя общеобразовательная школа»

История родной улицы

2006-2007 уч.год.

Цель:

Изучить историю
родной улицы

Задачи:

1. Выяснить у старожил:

- Кто первый поселился на этой улице?
- Почему так названа улица?
- Откуда были переселенцы?

2. Сколько построено домов?

3. Сколько жителей проживают по улице в настоящее время?

4. Какой средний возраст жителей?

На улице Полевой первые
жители начали заселяться в
мае 1959 году.



**Сначала на месте ул.Полевой
было большое колхозное поле
посаженное пшеницей, поэтому
первые жители решили назвать
этую улицу именно «Полевой».**



Первой жительницей улицы была Хутова Полина Фроловна. Она приехали в с.Михайловку в 1959 году. И выбрала именно ул.Полевую для места постройки своего будущего дома.



Основное строительство домов началось в 1966 году. За один год было построено 13 домов. Дома располагались только по одной стороне, а по другую сторону располагалось лесопосадка.



В этом же году появляется переулок Полевой. Стали приезжать люди с других деревень (Васильека), (Каменка). В настоящее время эти деревни исчезли с Бугурусланского района.



Сейчас на ул.Полевой

построено 48 домов.

Проживают 150 человек.

Средний возраст жителей

40-45 лет.



По улице Полевой располагается
наша замечательная школа, в
которой обучаются 375 учащихся.





**ученица 8б
класса
Асабина
Екатерина.**



**Учитель химии
и биологии
Ткачук Татьяна
Макаровна.**